
Приложение № 4 к Отчету 

 

СВЕДЕНИЯ 
о достижении значений показателей (индикаторов) 

государственной программы по результатам 2021 года 
 

№ п/п 
Наименование показателя 

(индикатора) 
Единица 

измерения 

Значение показателя (индикатора) Процент 
выполнения 
показателя 

(индикатора) 

Обоснование отклонений значений показателя 
(индикатора) на конец отчетного года (при нали-

чии)  
предшествующий 

год (факт) 

отчетный год 

план факт 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1. Организационные мероприятия по обеспечению общественного порядка и противодействия преступности; информационно-пропагандистское 
сопровождение деятельности в сфере обеспечения общественной безопасности и профилактики правонарушений 

1.1 Удовлетворенность насе-
ления деятельностью ор-
ганов исполнительной 
власти края, направлен-
ной на обеспечение пра-
вопорядка 

процент 43,4 45,6 65,2 142,98 
Показатель выполнен. 
Существенное увеличение значения показателя 

в 2021 году обусловлено комплексом социально-
политических событий, прошедших не только в 
крае, но и в стране в целом, положительно отра-
зившихся на социальном самочувствии населе-
ния. 

На регулярной основе освещались в СМИ ра-
бота совещательных и коллегиальных органов, 
направленных на выработку мер по обеспечению 
правопорядка, деятельность территориальных 
органов федеральных органов исполнительной 
власти края, органов прокуратуры края, органов 
местного самоуправления края. 

Принятые меры позволили сохранить контроль 
над оперативной обстановкой, обеспечить обще-
ственную безопасность, не допустить групповых 
нарушений правопорядка и экстремистских ак-
ций, что способствовало повышению удовлетво-
ренности населения деятельностью ОИВ 

2. Содействие развитию деятельности народных дружин 

2.1. Количество лиц, вовле-
ченных в деятельность 

человек 1 409 1 450 1 415 97,58 Показатель не выполнен. 
Сотрудниками УМВД России по Хабаровско-
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народных дружин му краю проведена ревизия регионального ре-
естра народных дружин и общественных объ-
единений правоохранительной направленности 
по Хабаровскому краю, по результатам которой 
из числа народных дружин по различным обсто-
ятельствам исключено 113 человек. 

3. Противодействие распространению наркомании и незаконному обороту наркотиков 

3.1. Уровень наркозаболевае-
мости (относительное 
количество больных 
наркоманией из расчета 
на 100 тыс. человек) 

единиц 173,9 204,0 162,3 125,69 
Показатель выполнен 
Достижение целевого показателя государ-

ственной программы края и его значительное 
снижение стало возможным благодаря налажен-
ности межведомственного взаимодействия со 
всеми заинтересованными ведомствами, а также 
доступности наркологической и реабилитацион-
ной помощи наркозависимым гражданам. 

Проведено информирование населения в СМИ, 
в том числе на Интернет-ресурсах, о негативном 
влиянии на здоровье наркотиков и психоактив-
ных веществ, мотивация населения к ведению 
здорового образа жизни. 

В крае функционируют кабинеты врачей-
наркологов, три специализированных учрежде-
ния второго уровня и учреждение 3-го уровня. В 
районах края четко сформирована маршрутиза-
ция наркологических больных, организованы 
медицинские освидетельствования, профилакти-
ческие осмотры. Отработано сопровождение 
наркологических больных, из стационара до ам-
булаторной реабилитации. Информация о паци-
ентах из районов края, которые выписываются из 
стационарных отделений Краевой клинической 
психиатрической больницы передается районно-
му врачу психиатру-наркологу для того, чтобы 
он его взял "на курацию", продолжил лечение и 
наблюдение 

4. Мероприятия по профилактике терроризма и усилению антитеррористической защищенности объектов 

4.1. Количество террористи-
ческих актов, зарегистри-
рованных на территории 
края 

единиц 0 0 0 100,00 Показатель выполнен 
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4.2. Доля паспортизирован-
ных объектов в общем 
количестве социально 
значимых объектов (об-
разования, здравоохране-
ния, культуры, спорта, 
социального обслужива-
ния, торговли, мест мас-
сового пребывания лю-
дей), объектов топливно-
энергетического ком-
плекса края 

процентов 97,0 94,2 96,9 102,86 Показатель выполнен 

4.3. 
Доля муниципальных об-
разовательных организа-
ций края, оснащенных 
элементами систем без-
опасности, в общем ко-
личестве муниципальных 
образовательных органи-
заций края 

процентов 2,17 3,05 3,09 101,31 Показатель выполнен 

5. Профилактика экстремизма 

5.1. Количество зарегистри-
рованных на территории 
края массовых беспоряд-
ков, возникших на почве 
межнациональной и меж-
конфессиональной враж-
ды 

единиц 0 0 0 100,00 Показатель выполнен 

5.2. Количество публикаций 
противоэкстремистской 
направленности, разме-
щенных в средствах мас-
совой информации 

единиц 1 895 1 885 1901 100,84 Показатель выполнен 

6. Предупреждение коррупционных правонарушений 

6.1 Индекс восприятия кор-
рупции населением 

процентов 6,9 11,6 4,5 169,57 
Показатель выполнен. 
Перевыполнение значения показателя в 2021 

году обусловлено комплексом социально-
политических событий, прошедших не только в 
крае, но и в стране в целом, положительно отра-
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зившихся на социальном самочувствии населе-
ния. 

Кроме того, проводилась информационная, 
разъяснительная работа на телевидении, в соци-
альных сетях, информационных ресурсах Прави-
тельства края 

6.2. Количество выявленных 
нарушений законодатель-
ства, имеющих корруп-
ционную составляющую 

единиц 907 1 000 894 111,85 Показатель выполнен 

7. Поддержание работоспособности и развитие технических средств обеспечения безопасности граждан 

7.2. Раскрываемость преступ-
лений, совершенных в 
общественных местах 
муниципальных образо-
ваний края 

процентов 56,3 51,3 61,4 119,68 Показатель выполнен. 
Перевыполнение показателя обусловлено тем, 

что по итогам 2021 года на территории Хабаров-
ского края были развернуты и эксплуатировались 
системы видеонаблюдения в 19 муниципальных 
образованиях края, 
в 10 из которых 1 054 (2020 г.: 897) камеры вы-
ведены на серверное оборудование органов 
внутренних дел, что способствовало увеличению 
раскрываемости преступлений, совершенных в 
общественных местах 

8. Содействие реализации мероприятий по профилактике незаконного оборота оружия 

8.1. Количество лиц, совер-
шивших преступления с 
применением оружия 

человек 32 47 29 162,06 Показатель выполнен. 
Реализация полномочий в сфере оборота оружия 
сразу двумя федеральными ведомствами 
(Росгвардия и МВД) способствовала значитель-
ному сокращению количества лиц, совершивших 
преступления с применением оружия 

9. Ресоциализация лиц, освободившихся из мест лишения свободы, профилактика рецидивной преступности 

9.1. Удельный вес количества 
лиц, освободившихся из 
учреждений, исполняю-
щих наказание в виде 
лишения свободы, и об-
ратившихся в центры за-
нятости населения за со-

процентов 17,6 17,1 24,2 141,52 
Показатель выполнен. 
В соответствии со ст. 180 УИК РФ в исправи-

тельных учреждениях края организована работа 
по содействию в трудовом и бытовом устройстве 
освобождающимся осужденным. 

С целью решения вопросов, направленных на 
бытовое и трудовое устройство освобождающих-
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действием в трудо-
устройстве 

ся из мест лишения свободы, УФСИН России по 
Хабаровскому краю заключены соглашения о 
сотрудничестве с комитетом по труду и занято-
сти населения Правительства края, с министер-
ством социальной защиты населения края, с от-
делением пенсионного фонда РФ по Хабаров-
скому краю, с министерством жилищно-
коммунального хозяйства края. На основании 
соглашений в ИУ края практикуется проведение 
выездных справочно-информационных консуль-
таций для осужденных по социальным вопросам 
с привлечением специалистов вышеуказанных 
ведомств. 

В 2021 году в рамках "Школы подготовки 
осужденных к освобождению" проведено 446 
занятий, в том числе 63 с привлечением сотруд-
ников сторонних организаций. Занятия посетили 
2 991 осужденный.  

Комитетом по труду и занятости населения 
Правительства края, министерством социальной 
защиты края по вопросам пенсионного и жилищ-
ного законодательства, трудоустройства с начала 
2021 года в рамках работы справочно-
консультационных пунктов проведено 35 кон-
сультаций, получили консультационную помощь 
367 осужденных. 

Государственными и коммерческими организа-
циями края оказано содействие в трудоустрой-
стве освобождающихся осужденных, на текущий 
момент заключен 23 договора с потенциальными 
работодателями по вопросам трудоустройства 
осужденных после освобождения. В учреждени-
ях УИС края проводятся ярмарки вакансий, в хо-
де которых осуществляются встречи осужденных 
с работодателями. Всего за отчетный период 
проведено 20 ярмарок, на которых присутствова-
ло 379 осужденных 

10. Профилактика правонарушений среди несовершеннолетних 
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10.1. Количество несовершен-
нолетних лиц, совер-
шивших преступления, в 
расчете на 100 тыс. насе-
ления края 

единиц 44,5 69,6 36,7 189,64 
Показатель выполнен. 
Продолжена работа по выявлению семей, нахо-

дящихся в социально опасном положении, при-
чин и условий, способствующих безнадзорности 
и беспризорности несовершеннолетних. За от-
четный период краевыми государственными ка-
зенными (бюджетными) учреждения социально-
го обслуживания населения (далее – Учрежде-
ния) проведено 2 032 рейда, из 
них 877 – межведомственных. 
За отчетный период в Учреждения от органов и 

учреждений системы профилактики безнадзор-
ности и правонарушений несовершеннолетних и 
населения поступило 2 203 сигнала о семьях, 
оказавшихся в трудной жизненной ситуации, ко-
торые обследованы, в их отношении принимают-
ся профилактические меры. 238 семей, где вос-
питываются 590 детей, приняты на учет для 
дальнейшей работы. 
Для оказания помощи семьям с детьми, прожи-

вающим в отдаленных сельских поселениях ши-
роко используется работа "социального автобу-
са". За отчетный период организованы выезды в 
161 населенный пункт, обслужено 1 867 семей, в 
которых воспитывается 4 582 несовершеннолет-
них. 
Для повышения родительской компетенции 

специалистами Учреждений проводятся беседы и 
консультации с родителями по вопросам профи-
лактики различного вида зависимостей и ведения 
здорового образа жизни. За отчетный период с 
родителями проведено 1 268 консультаций, в том 
числе 194 – по телефону. Кроме того, разрабаты-
ваются и распространяются информационные 
листовки, буклеты с обучающим материалом для 
родителей в вопросах построения взаимоотно-
шений с детьми, выявления признаков употреб-
ления психоактивных веществ, социальных и 
юридических последствиях немедицинского по-
требления наркотиков. За отчетный период под-
готовлено 224 вида информационных буклетов и 
листовок, распространено 4 414 экземпляра раз-
даточного материала. 
В настоящее время профилактическая работа 

осуществляется в отношении 2333 родителей, 
оказывающих отрицательное влияние на детей, в 
том числе, в отношении 1749 употребляющих 
спиртные напитки и 17 употребляющих наркоти-
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ческие вещества. По итогам 2021 года 809 роди-
телей (законных представителя) направлены на 
лечение от пьянства и наркомании, из них проле-
чено – 393. 
С целью координации межведомственного вза-

имодействия органов и учреждений системы 
профилактики безнадзорности и правонаруше-
ний (далее – система профилактики) в 2021 году 
подготовлено и проведено 13 заседаний краевой 
комиссии, из них 5 по общепрофилактическим 
вопросам в расширенном формате в режиме ви-
деоконференцсвязи с участием комиссий по де-
лам несовершеннолетних и защите их прав го-
родских округов и муниципальных районов края 
(далее – муниципальные комиссии). 
По итогам заседаний принято 12 постановлений 

краевой комиссии с соответствующими поруче-
ниями (146 поручений) органам и учреждениям 
системы профилактики 

___________________ 

 


